



В Иркутске предъявлено обвинение двум мужчинам в убийстве, совершенном в 2008 году



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области в зависимости от роли каждого предъявлено обвинение двум мужчинам в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение, совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следственным управлением СК России по Иркутской области продолжается активная работа по раскрытию преступлений прошлых лет.

По версии следствия, в июле 2008 года обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, на перекрестке улиц Лебедева Кумача и 25 Октября города Иркутска задержали 23-летнего молодого человека, который совершил кражу имущества, принадлежащего одному из обвиняемых. Молодые люди против воли силой посадили потерпевшего в автомобиль и вывезли в гаражный бокс, расположенный неподалеку. Один из обвиняемых в ходе возникшего конфликта задушил молодого человека, после чего они загрузили тело погибшего в багажник автомобиля и вывезли его на улицу Дальневосточную.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе проведения оперативно-розыскных и следственных мероприятий следователям СК России совместно с сотрудниками уголовного розыска МО МВД России “Иркутское” и ГУ МВД России по Иркутской области удалось установить личности, причастных к совершению преступления. Накануне они были задержаны по местам жительства, в их домах проведены обыски.

Следователями СК России и криминалистами с фигурантами дела проведен ряд следственных действий: допросы, проверка показаний на месте, очные ставки, которые в совокупности позволили собрать доказательственную базу причастности задержанных к похищению и убийству мужчины.

В настоящее время одному обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, обвиняемому в похищении - домашний арест. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1456967>